Тест по теме « Кинематика » в форме ЕГЭ.
Инструкция по выполнению работы
На выполнение работы по физике отводится 1 урок (45 минут). Работа состоит из 
трех частей и включает 10 заданий.

Часть 1 содержит 7 заданий (А1 – А7). К каждому заданию приводится 4 варианта ответа, из которых только один верный. 

Часть 2 содержит два задания (B1, B2) на установление соответствия позиций, представленных в двух множествах, и к ним необходимо привести ответ в виде набора цифр, занося их в таблицу, расположенную в самом задании. 

Часть 3 содержит одно задание (С1), для которого следует записать развернутый ответ.
При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор.

Рекомендуется выполнять задания в том порядке, в котором они даны. С целью экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у вас останется время, то можно вернуться к пропущенным заданиям.
За каждый правильный ответ в части А дается 1 балл, в части В 1 – 2 балла, в части 3 от 1 до 3 баллов.

 Баллы, полученные вами за все выполненные задания, суммируются. Максимальное количество баллов – 14. 

Отметка 5 ставится за 90% выполненной работы ( 13 – 14 баллов).

Отметка 4 ставится за 80% выполненной работы ( 11 – 12 баллов ).

Отметка 3 ставится 50% выполненной работы ( 7 – 10 баллов ).

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать как можно большее количество баллов. 

Желаем успеха!
	Справочные материалы 

	Ускорение свободного падения вблизи поверхности Земли
	g = 10 м/с2


Вариант 1.
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Часть А.
А1.  На рисунке приведен график зависимости координаты х материальной точки от времени t. Какая из зависимостей x(t) соответствует этому графику?
1) x(t) = 2t           2) x(t) = 2 + 2t     
 3) x(t) = 2 - 2t      4) x(t) = -2 + 2t
А2. С какой скоростью (в км/ч) прошел катер вторую половину пути, если первую половину пути он двигался со скоростью  70 км/ч, а его средняя скорость на всем пути равна 42 км/ч?

1) 50 км/ч             2) 40 км/ч             3) 60 км/ч             4) 30 км/ч

A3. Материальная точка  начала  движение по прямой с нулевой начальной скоростью и с постоянным ускорением а = 2 м/с . Какой путь 5 она пройдет за четвертую секунду движения? 
1) 7 м                    2) 7 м                    3) 3 м                    4) 4 м
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А4. На рисунке справа приведен график зависимости проекции скорости тела, движущегося вдоль оси Ох от времени.

Чему равен модуль ускорения тела в интервале времени от 10 до 15 с?

1)
1 м/с2
2)
2,5  м/с2
3)
5  м/с2
4)
10  м/с2
А5.  Тело брошено вертикально вверх. Через 0,5 с после броска его скорость 20 м/с. Какова начальная скорость тела? Со​противлением воздуха пренебречь.

1) 15 м/с         2) 20,5 м/с          3) 25 м/с         4) 30 м/с
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А6. Автомобиль движется с постоянной по модулю ско​ростью по траектории, представленной на рисунке. В какой из ука​занных точек траектории его центростремительное ускорение мак​симально?

1) 1         2) 2         3) 3        4) Во всех точках одинаково.
А7. С какой скоростью надо опускаться относительно движущейся вверх лестницы эскалатора, чтобы оставаться неподвижным относительно пас​сажиров, стоящих на спускающемся эскалаторе? Эскалатор движется со скоростью 1 м/с.

1) 1 м/с                 2) 2 м/с                3) 1,5 м/с                 4) 3 м/с

Часть В.

В1. Два шкива разного радиуса соединены ременной передачей и при​ведены во вращательное движение. Как изменяются пере​численные в первом столбце физические величины при переходе от точки А к точке В, если ремень не проскальзывает?
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	Физические величины
	Их изменение

	А)линейная скорость

Б)частота

В) центростремительное ускорение
	1)увеличится

2) уменьшится

3) не изменится


К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую пози​цию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствую​щими буквами.

Ответ:  

	A
	Б
	В

	
	
	


В2. Начальную скорость снаряда, вылетающего вертикально вверх, увеличивают в 2 раза. Как изменятся при этом максимальная высота поле​та, полное время полета ?  Силу сопротивления воздуха не учитывать.

	Физические величины
	Их изменения

	A) максимальная высота полета 
Б) полное время полета


	1) увеличится в 2 раза

2) увеличится в 4 раза

3) увеличится в 8 раз


К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую пози​цию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствую​щими буквами.
Ответ. 
	А
	Б

	
	


Часть С. 

С1. Из гондолы аэростата, поднимающегося равномерно со скоростью V1 = 4 м/с, на высоте H1 = 20 м от земли бросили вверх предмет со скоростью М2 = 6 м/с относительно аэростата. Через сколько времени предмет упадет на землю ? На какой высоте будет аэростат в этот момент ?
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